



党的二十大 特别报道

聆听习近平总书记所作的报告,我市文艺工作者备受鼓舞——

坚守中华文化立场 讲好中国故事

■ 本报记者 仇宇浩 翟志鹏 刘莉莉

新思想引领新时代,新使命开启新征程。10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕,我市广大文艺工作者通过各种渠道收听、收看党的二十大开幕式,聆听习近平总书记所作的报告。我市文艺工作者纷纷表示,攀登新时代文艺高峰不仅有了明确的方向,也有了更强的动力;增强中华文明传播力影响力,推动中华文化更好走向世界,是历史赋予我们的责任,我们责无旁贷。

坚持以人民为中心的创作导向

“这些话,一字一句都在鞭策着我们为之奋斗。”市作协原副主席、中国作协第八届、第九届全委会委员王松聆听了习近平总书记所作的报告后激动地说。报告里提出增强文化自信自强,将文艺创作升华到提升国家文化软实力和中华文化影响力的高度,这让王松深感文学工作者的责任重大,“我们有着灿烂的传统,这是一座取之不尽的富矿。如何坚守中华文化的立场,讲好中国故事,是每一个文学工作者都应思考的问题。我们中国的‘文化饭碗’,应该牢牢地端在自己手里。我想,这也是文化自信自强。”

王松告诉记者:“这段时间,我在天津附近的一个乡村听当地村民唱评戏。他们没接受过专业训练,但无论演唱还是乐器伴奏都有很高的水平,可以看出,传统戏曲文化已注入他们的基因,融入他们的血液。可以肯定,真正精彩的中国故事,就蕴含在他们中间。”

市作协主席、中国作协第十届全国委员会委员尹学芸在蓟州区委聆听了习近平总书记所作的报告,她说:“‘国之魂,文以化之;国家之神,文以铸之。’伟大的时代,成就伟大的梦想。党的二十大为建设社会主义文化强国指明了前进的方向,那就是必须坚持中国特色社会主义文化发展道路,坚持以

人民为中心的创作导向,推出更多增强人民精神力量的优秀作品。对广大文艺工作者而言,既是鼓舞也是鞭策。”

尹学芸说:“一个民族的繁衍生息需要强大的精神支撑,一个国家的发展繁荣离不开文化的滋养呵护。文艺工作者承担着历史赋予的责任和使命。让我们乘着党的二十大的东风,高举新时代的旗帜,用手中的笔和赤诚的心,为人民立传,为时代讴歌,为祖国的文学事业添砖加瓦,为日新月异的生活谱写崭新篇章。”

“习近平总书记所作的报告高屋建瓴、立意高远、内涵丰富、思想深刻,是全党智慧的集中体现,必将指引我们坚定历史自信、增强历史主动,奋力开创中国特色社会主义新局面。”市作协副主席、中国作协第十届全国委员会委员张楚说。

备受鼓舞并深感责任重大的张楚告诉记者:“作为中国式现代化进程中的文学工作者,我们要始终坚持以社会主义核心价值观为引领,坚持以人民为中心的创作导向,以宽广的胸怀、开阔的眼界、不停地步履深入人民生活、观察时代变化、领会时代精神,以坚定的中华文化立场讲好中国故事、传播中国声音、展现中国形象,以文学的方式和力量为时代存真、为人民放歌、为英雄立传。”

讲好中国故事

天津画院副院长、市美协副主席陈

治在聆听了习近平总书记所作的报告后有了很多新思考、新感悟。他谈到,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们共同奋斗、共同见证了新时代十年的伟大变革,党和国家取得了举世瞩目的成就。党的二十大胜利召开,让新时代文艺工作者倍感激动和振奋,充满了创作热情。

陈治的作品曾在全国美展等业内重要活动中获得佳绩。近年来,他坚持深入生活一线采风,以现实题材作品记录和讲述中国故事、天津故事。谈到今后的创作,陈治表示:“我将投入到对新时代的书写和礼赞中去,不断地锤炼、打磨,推出更多增强人民精神力量的作品,努力在美术领域做出无愧于党、无愧于时代、无愧于人民的业绩。”

聆听习近平总书记所作的报告,让市音协副主席、国家一级演员王泽南心潮澎湃、倍感振奋。他说,报告指出了新时代文艺工作的前进方向,作为一名“80后”青年文艺工作者,我要坚定不移听党话、跟党走。

王泽南是天津培养的中国音乐“金钟奖”得主,近年来,他作为主演在全国舞台出演了多部讴歌新时代的歌剧新作。他表示:“从习近平总书记所作的报告中,我更加深刻领悟到伟大时代赋予文艺工作者的使命,那就是在艺术道路上始终以人民为中心,坚持守正创新,感受时代脉搏,阅读体味生活,从时代精神中汲取力量,在火热实践中获得滋养。”他说,要用自己的歌声

真情讴歌党、讴歌新时代,用好的作品、好的角色为人民“代言”。

传承中华优秀传统文化

天津市青年京剧团团长赵秀君表示,习近平总书记所作的报告思想深刻、高屋建瓴、务实创新,听来令人感到热血沸腾、十分振奋。我将以报告为灯塔指引航程,继续做一个有信仰、有情怀、有担当的新时代戏曲工作者,以社会主义核心价值观为引领,全力做好国粹京剧的繁荣与传承,用戏曲形式讲好中国故事、传播中国声音。

天津评剧院院长曾昭娟说,报告总结新时代的十年,掷地有声。十年来,中华优秀传统文化得到创造性转化、创新性发展,文化事业日益繁荣,评剧艺术坚持守正创新,焕发勃勃生机。在新的征程上,我们要坚持为人民服务、为社会主义服务,坚持百花齐放、百家争鸣,不断推出精品佳作,擦亮天津评剧的“金字招牌”。

天津市评剧白派剧团团长王冠雨表示,习近平总书记所作的报告为我们指明了新的奋斗方向,作为一名新时代文艺工作者、一名戏曲传承人,我深感责任重大、使命光荣。天津市评剧白派剧团将继续坚持以人民为中心的创作导向,积极创排更多的评剧新作、力作,努力培养更多可担当重任的时代新人,用优秀作品彰显文化自信自强。

16集专题片《领航》天津卫视播出

本报讯(记者 张帆)16集大型电视专题片《领航》近日在天津卫视开播。

该片聚焦展现以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民在新时代走过的非凡壮阔历程,展现习近平新时代中国特色社会主义思想在新时代伟大实践中彰显的强大真理力量,全面反映党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,生动呈现新时代人民群众的幸福美好生活和良好精神风貌。

该片秉持“政论情怀、故事表达”创作风格,坚持思想性、艺术性、生动性相统一,注重大主题、小切口、微刻画相结合,深刻揭示新时代伟大成就和伟大变革背后的理论逻辑和实践逻辑,充分展示新时代自信自强、守正创新的精神气质。

该片注重艺术与技术相融合,创新呈现方式方法,努力让镜头语言表达更有张力,让观众观赏体验更为丰富。制作过程中,拍摄团队分10组赴全国22个省市区97个乡镇(街道)开展拍摄,行程4万多公里,采访上百位人物,记录下许多精彩影像和温暖瞬间,力求使人们在时代光影之中真切感受日新月异的新中国。

天津音乐人原创并演唱

十年发展成果融汇《天下之津》



本报讯(记者 张帆)《十年·逐梦向未来》主题文艺晚会近日在天津卫视播出。由天津音乐人原创并演唱的歌曲《天下之津》登上晚会舞台,以融合传统与现代的曲风,向五湖四海的人们展现天津之美。

《天下之津》节目导演刘洋告诉记者,在创作之初,他们就定下了“要表现天津人的乐观豁达,展现天津人幸福火热新生活”的创作方向。“我们想把天津的美好向全国各地的朋友做一番介绍,让更多的朋友来到天津、喜欢天津,展现天津‘近者悦,远者来’的城市魅力。”

据介绍,《天下之津》集结了天津本土优秀创作力量,由水心、梁原、张道正作词,周勇先作曲并制作。“这首歌曲在曲调风格上融合传统与现代,加入天津本土的曲艺及戏曲元素,将传统快板跟现代感十足的说唱相结合,碰撞出一种特别的时代感。”刘洋说。

除了让人流连忘返的风景,日新月异的城市发展也流淌在歌曲的字里行间:“京津冀协同发展三地同心比星光亮,大数据智能科技打开未来的新方向,超级计算穿越河山,AI让你彻底改观。”刘洋告诉记者:“歌曲中展现了天津十年间的发展硕果,传达出天津近年在科技上的不断突破和城市飞速发展的景象。”

巴尔加斯回归天津女排

“小美”期待再夺联赛冠军

本报(记者 梁斌)天津渤海银行女排目前正在备战新赛季女排联赛,绰号“小美”的外援接应巴尔加斯已与俱乐部续约,代表天津女排出战2022—2023赛季中国女排超级联赛。留着短发的她昨天出现在复康路天津女排训练馆,进行回归天津女排的首练。

上赛季,巴尔加斯随费内巴切队获得

土耳其女排超级联赛亚军。今年5月,结束土耳其女排超级联赛的她,与家人外出度假,轻松地调整。随后她就开始积极准备重返天津女排。巴尔加斯于本月5日乘机从土耳其的伊斯坦布尔飞抵广州,经过入境隔离后抵达天津,前天正式回到球队中。前天正好是巴尔加斯23岁的生日,天

津女排全队为其举行了一个简短且隆重的生日会,时隔9个月再次回到球队中的“小美”深切感受到球队给予自己的温暖。昨天上午,巴尔加斯随队进行了简单的体能恢复训练,下午就开始参与全队的战术合练,表现得很兴奋。

上赛季首次亮相中国女排超级联赛的

巴尔加斯表现出色,展现出稳定、超强的进攻实力。赛季结束后,她认为效力天津女排期间,自身的拦网和防守实力有了明显提升。对于再次加盟天津女排,巴尔加斯直言,很高兴能再次效力天津女排,队友们对自己都很热情,期待新赛季与全队能再次夺得女排联赛冠军。

2023年亚洲杯将在卡塔尔举行

最终,卡塔尔以世界杯场地这个独一无二的优势,笑到最后。

亚洲杯将于2023年亚洲杯举办权授予卡塔尔,主要还是出于场馆和经验方面的考虑。亚洲杯主席萨利曼表示,卡塔尔在举办大型国际体育赛事方面的能力在全球范围内得到了广泛认可。虽然筹备时间比较短暂,但亚洲杯相信,卡塔尔能够成功举办一届精

彩的亚洲杯。由于夏季天气炎热,卡塔尔当地7、8月的自然条件恶劣,卡塔尔方面很可能计划仿效世界杯的做法,将于2023年年底到2024年初的冬天,承办2023年亚洲杯赛事。

此外,亚洲杯执行委员会审议了2027年亚洲杯申办提案,将印度、沙特阿拉伯定为两个候选主办国。

应对北方寒冷

中超各队寻求主场南迁

本报讯(记者 申炜)近日,中超联赛官方宣布将于10月24日重燃战火,本赛季预计最快于12月27日落幕。由于北方天气逐渐寒冷,中超联赛一些将主场设在北方的球队,届时将前往气候相对适宜的南方城市比赛。

根据更新后的赛程,中超第19轮补赛将于10月24日和25日进行,10月29日和30日进行第20轮补赛,第23轮至25轮比赛将于11月3日至13日进行。由于主办方计划在年内完成所有赛程,因此接下来的这两个月时间里,中超联赛将以4天一场的节奏进行,这对于各队体能都是严峻的考验。

此外,考虑到我国北方地区冬季比较寒冷,中超联赛能否在这里进行也被打上了一个问号。目前,长春亚泰队、上海申花队、上海海港队和河北队,正寻求前往南方城市进行比赛。联赛主办方也从帮助俱乐部排忧解难的角度出发,努力帮助各队确定一个气候相对适宜的南方城市作为临时主场。

中超联赛官方此前宣布,广东省佛山市将成为深圳市足球俱乐部的主场赛区,佛山南海体育中心体育场为深圳市足球俱乐部主体育场。有消息显示,上海申花队和上海海港队也希望将主场设在佛山,佛山世纪莲体育场和乐从体育场完全可以满足两队的需要,不过由于流程问题尚未有定论。

密集赛程考验国乒战斗力

本报讯(记者 苏娅辉)世界乒乓球职业大联盟(WTT)冠军赛中国澳门站将于10月19日至23日举行,中国乒乓球队昨天踏上征程。随后,球队将转战河南新乡,参加10月27日在那里举行的WTT世界杯决赛。

WTT两站比赛之后,乒乓球亚洲杯将在泰国曼谷举行。国乒从队伍实际情况出发,选派梁靖崑、王楚钦、王艺迪和陈幸同出战。据中国乒协秘书长、国乒男队主教练秦志戩介绍,樊振东和马龙在成都世乒赛是球队的前两号主力,随后接连参加WTT两站赛事,整体消耗比较大。他们根据自身情况,主动提出退出亚洲杯和王楚钦参赛。

国家队其他队员将回到地方队,备战11月初在黄石进行的全国锦标赛,主力们参加完国际赛事将回到地方队。据悉,中国乒协正与各家俱乐部筹划在12月初举办乒超联赛。

津门虎力争年底好收成

本报(记者 顾颖)在连续训练了一周之后,昨天、今天,天津津门虎队放假两天休整。未来两个月多一点,本赛季中超联赛还有14轮比赛要完成,再加上穿插其中的足协杯赛,从时间上推算,这几乎是球队在赛季结束后最后的假期。

出于严格防疫的考虑,这两天队伍虽然放假,但是俱乐部要求全员禁止外出,球员们也在抓紧时间治疗、恢复,大部分球员根据自身情况,在教练组和医疗组的指导下,选择了加练。

上周五放假前,津门虎队安排了一场队内比赛,除了个别不具备比赛条件的球员,球队几乎全员登场,每一名球员对比赛的认真程度,不亚于正式比赛。这一方面达到了教练组考察球员状态,为后续做更多可变化储备的目的;另一方面,也展现了队内每个人渴望后半赛季发力,“从我做起”为球队多作贡献的决心。

上赛季,津门虎队在严重人员不整的情况下艰苦保级,本赛季,俱乐部除了在严格预算前提下,尽最大努力完善一线队人员配置,下大力量推进各级梯队建设,并结合中国足球目前大环境,以及年轻球员成长、发展的实际诉求,积极探索、尝试与中、高等职业院校相结合的发展新路径。经过近一年的努力,目前津门虎队的梯队建设已经初具规模,并逐渐开始参与到国内相关年龄段赛事。反过来,各级梯队步入正轨,让津门虎一线队增添“底气”。

按照目前排定的时间表,津门虎队预计将在10月22日启程前往海口,准备10月24日与武汉长江队的比赛。

声明

致:天津乐动健身服务有限公司及天津浩尚健身服务有限公司
天津乐动健身服务有限公司(以下简称“乐动公司”)原承租天津市南开区城厢中路与北马路交口东侧乐亭家园12号楼地上一层门厅,地下空间一、二层的房屋,并与我司签订了《房屋租赁合同》及《关于解除龙庭家园<房屋租赁合同>的协议》。乐动公司已付租赁保证金五万元,为原承租人天津浩尚健身服务有限公司(以下简称“浩尚公司”)已缴纳(票号:0018368)并转给乐动公司的。乐动公司已付叁万元房租,为汇款人耿玉鑫已支付并转给乐动公司的。乐动公司及浩尚公司尚欠我司天津中新信捷房地产开发有限公司上述转付票据及转付相关资料未提交,经我司多次联系催要,两公司为失联状态。现我司特此声明:请乐动公司及浩尚公司于2022年10月28日前携带上述保证金票据及转付相关资料来我司办理转付及抵扣手续,如仍未按时办理,我司直接将上述款项转为乐动公司款项,按照我司与乐动公司的《关于解除龙庭家园<房屋租赁合同>的协议》进行直接抵扣手续。抵扣后,乐动公司尚欠我司租金33540元整,请于十日内支付,如继续拖欠,我司将进一步采取法律手段进行追索。特此声明。
天津中新信捷房地产开发有限公司

吸收合并公告

经天津市安华物业有限公司(统一社会信用代码:91120104103068411),注册资本500万元人民币)、天津市地下工程管理有限公司(统一社会信用代码:91120101103068155N,注册资本28,2648万元人民币)的股东决定,拟向登记机关申请天津市安华物业有限公司吸收合并天津市地下工程管理有限公司,合并后天津市地下工程管理有限公司注销,天津市安华物业有限公司存续。合并后天津市安华物业有限公司注册资本为人民币500万元人民币。合并各方的债权债务均由合并后的天津市安华物业有限公司承接。请相关债权人自本公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供担保的请求。特此公告。
天津市安华物业有限公司 天津市地下工程管理有限公司
2022年10月18日

殡仪馆免费迁坟 专车接送
销售热线:022-27990080

惠民购墓 8900起(绿色环保葬)
天津民政局批准正规公墓
天津感恩福座(原玉佛寺寝宫)
天津市西青区辛口镇玉佛寺旁

公告

尊敬的融科瀚棠(瀚棠园)项目全体业主:
融科瀚棠(瀚棠园)地下车位共计约897个使用权,剩余170个车位使用权未转让,现将剩余车位使用权转让给第三方公司。按照相关法律法规规定,小区内业主对小区内车位享有优先购买权,现请有需要的业主于2022年10月19日(包含19日)前到我公司优先购买。自2022年10月20日起,剩余车位将整体使用权转让给第三方公司。
融泰(天津)置业有限公司 2022年10月12日